

बाइक रैली निकालकर दिया गया सड़क सुरक्षा का “सन्देश”...

लखनऊ (जनमत) :- '75 आजादी का अमृत महोत्सव से स्वर्णिम भारत की ओर' अभियान कार्यक्रम के अंतर्गत “सुरक्षित भारत सड़क सुरक्षा मोटर बाइक रैली” का आयोजन यातायात एवं यात्रा विंग(RERF)एवं प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय के मुंशी पुलिया सेवा केंद्र द्वारा किया गया। मोटर बाइक रैली का उद्घाटन भ्राता राजेंद्र कुमार तिवारी (आईएस) अध्यक्ष, उत्तर प्रदेश राज्य सड़क परिवहन निगम एवं राजयोगिनी जयश्री दीदी द्वारा रैली को झंडी दिखाकर किया गया। इस रैली का मुख्य उद्देश्य सड़क सुरक्षा हेतु जनजागृति लाना है।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री आरके तिवारी जी अध्यक्ष उत्तर प्रदेश राज्य परिवहन ने सड़क सुरक्षा के प्रति अपने वक्तव्य में भारत में सड़क दुर्घटनाओं की बढ़ती संख्या पर चिंता जताई। उन्होंने कहा कि इस विषय पर प्रशासन सड़क सुरक्षा के प्रति सतर्कता बढ़ाने के साथ ही साथ अन्य उपाय जैसे कि अस्पतालों में इलाज ,दुर्घटना बीमा आदि पर भी व्यय करता है, परंतु इतना ही पर्याप्त नहीं है, अपितु इस विषय पर व्यक्तिगत जिम्मेदारी लेते हुए स्वयं को तनाव से बचाना होगा, पर्याप्त समय लेते हुए अपनी यात्रा प्रारंभ करना होगा। उन्होंने एक रोचक उदाहरण देते हुए कहा कि इस बहुमूल्य जीवन को छोड़कर जाने की जल्दी किसी को नहीं है, परंतु सड़क पर हम सभी जल्दी में रहते हैं। आरके तिवारी जी ने कहा कि हमारी सड़क पर व्यवहार कहीं न कहीं हमारे अंदर अनुशासन की कमी को दर्शाता है। यह भी कहा कि अहंकार को छोड़कर सड़क पर एक परिवार के सदस्य समान स्नेह बनाए रखना है तथायह भी कहा कि हम सड़क पर सुरक्षित और जीवन में भी सुरक्षित रहें।सिर्फ सरकारी प्रयास ही काफी नहीं है अपितु हम सब की व्यक्तिगत जिम्मेदारी है कि अपने जीवन यात्रा और सड़क यात्रा को सुरक्षित रखें। उन्होंने ब्रह्माकुमारी संस्था की इस सुंदर प्रयास की ओर कदम उठाने के लिए सराहना करते हुए कहा कि सड़क सुरक्षा की ट्रेनिंग के अवसर पर सुख शांति को अनुभव कराने वाला यह राजयोग मेडिटेशन प्रशिक्षण भी आवश्यक है।

इस अवसर पर ब्रह्माकुमारी राजयोग सेंटर की संचालिका जयश्री दीदी ने कहा कि सड़क दुर्घटनाएं कहीं न कहीं हमारे मन में उत्पन्न होने वाले तनाव,व्यसन और नकारात्मकता का प्रतिबिंब है। उन्होंने कहा कि प्रत्येक व्यक्ति यदि मन को शांत कर यात्रा के पहले 1 मिनट परमपिता परमात्मा से अपने आप को जोड़ें, जोड़कर अपने अंदर उस शक्ति और शांति का अनुभव करें और शक्तिशाली संकल्प लेते हुए यात्रा प्रारंभ करें तो निश्चित ही इस प्रकार की दुखद घटनाओं से बचा जा सकता है। उन्होंने यह भी कहा कि जैसे कि हम लखनऊ वालों की तहजीब है पहले आप – पहले आप, इस तहजीब को सड़क पर भी अपने व्यवहार में लाएं तो जीवन वाकई में सुखमय हो जाएगा। संचालिका दीदी ने यह भी कहा कि इस प्रकार की यह रैली हम आगे भी समाज में जागरूकता फैलाने के लिए करते रहेंगे ताकि हम शक्तिशाली समाज का निर्माण कर सकें और एक शक्तिशाली समाज से भारत को स्वर्ग यानी की स्वर्णिम भारत बना सकेंगे।

इस रैली के आयोजन की सभा में बैठे अतिथि के साथ सभी गणमान्य ,सभागणों एवं अतिथियों ने सुखद अनुभूति एवं शांति का अनुभव किया। इस सभा में डिप्टी कमिश्नर ट्रांसपोर्ट , कई आरटीओ अधिकारी एवं एआरटीओ ट्रांस गोमती एरिया भी शामिल हुए और इस सभा का लाभ उठाया। रैली के शुभारंभ पश्चात यह रैली ब्रह्माकुमारीज मार्ग इंदिरा नगर से शुरू होकर लखनऊ के ट्रांस गोमती एरिया होते हुए वापस मधुबन पार्क इंदिरा नगर में रैली कापहला चरण भली-भांति और सफलतापूर्वक संपन्न हुआ और बीच-बीच में कई मोटर शोरूम में सेवाएं दी गई जिससे वहां के कर्मचारियों को सड़कसेप्टी संबंधित जानकारी प्राप्त हुई और सब ने इसको अपने जीवन में लाने का संकल्प किया और इस सुंदर विधि को जीवन में उतारने के लिए मेडिटेशन करने का भी निर्णय लिया। मेडिटेशन की सुंदर विधि द्वारा हम सब अपने आप को सड़क पर ही नहीं अपितु अपनी जीवन यात्रा को भी सुरक्षित और सुखमय कर पाएंगे।